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AGENT GREEK
ΣΤΟ ΨΑΞΙΜΟ    
Η ΑΕΚ μεταγραφικά φαίνεται πως θα κινηθεί συγκεκριμένα. Αριστερός μπακ 
και θα δουν τι θα κάνουν. Τη δεδομένη χρονική στιγμή βέβαια, δύσκολα να 
δει κάτι άλλο. Δε φαίνεται στον ορίζοντα κάποια κίνηση για άλλη θέση αν 
και φυσικά ακόμα είναι νωρίς.
Βέβαια, ο Αλμέιδα δύσκολα αλλάζει απόψεις και θα πρέπει να γίνει κάτι 
extreme μέσα στο γήπεδο προκειμένου να συμβεί αυτό.
Ονόματα ήδη βγήκαν και η αλήθεια είναι πως δεν είναι και τόσα πολλά. Ο 
Βάγκνερ από τη Φιλαντέλφια στο MLS και ο Βντόβικ της Γιαγκελόνια, για 
τον οποίο μάλιστα η ΑΕΚ διέψευσε.
Σίγουρα είναι και άλλοι στη λίστα, αυτό είναι σίγουρο.
Το επίσης σίγουρο έως τώρα είναι πως η Ένωση δεν έχει βρει ακόμα τον 
παίκτη που θα κάνει το μεγάλο κλικ.
Ο Βάγκνερ ήταν μια περίπτωση που άρεσε/αρέσει αρκετά. Παρόλα αυτά, 
έχουν και μπει και άλλοι σύλλογοι στη διεκδίκηση.
Η ΑΕΚ ψάχνει αριστερό μπακ. Δεν έχει βρει. Θέλει. Και θέλει και αγωνιστικά 
μια και ο Μοχαμάντι δείχνει πως δεν μπορεί να ανταποκριθεί σε όλο βασικού.
Δεν είναι μόνο πως θα πάει στο Κύπελλο Ασίας με τον Χατζισαφί. Στην 
απουσία του συμπατριώτη του, φανέρωσε πως δεν είναι για starter.
Θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον η επιλογή του Αλμέιδα. Μια και π.χ. του Πισάρο 
ακόμα δεν του έχει βγει, ειδικά όσο θα ήθελε και εκείνος. Ο προπονητής 
δηλαδή.

ΝΑ ΤΟΝ ΔΟΥΝ   
Ο Ολυμπιακός με τις πολλές φετινές μεταγραφές περιμένει 
ακόμα δύο. Να μπουν μέσα στο γήπεδο και να δείξουν γιατί έγιναν. 
Υπάρχει ανυπομονησία. Και από τον κόσμο αλλά λογικά και από τους 
ανθρώπους της ομάδας.
Μάλιστα σε κομβικές θέσεις. Και αν για τον Μπιανκόνε έχουν γραφτεί 
ήδη θέματα, το τελευταίο χρονικό διάστημα ακούγεται και το όνομα 
του Ομάρ Ρίτσαρντς.
Ο 25χρονος Άγγλος αριστερός μπακ κάποτε είχε περάσει από την 
Μπάγερν Μονάχου σε μια μεταγραφή έκπληξη από τη Ρέντινγκ. 
Μεταγραφή που μάλλον και τότε λίγοι κατάλαβαν. Στη Νότιγχαμ δεν 
βρήκε το χώρο που ήθελε και έτσι ήρθε στον Ολυμπιακό ως δανεικός.
Το ζήτημα είναι ότι έχει φτάσει ο Νοέμβριος και δεν έχει κάνει μισή 
συμμετοχή. Λογικά θα είναι ανέτοιμος ακόμα για να μπει σε κανονικό 
ρυθμό ή σε αυτόν του παιχνιδιού.
Με όλο όμως το ζήτημα που έγινε με τον ξένο παίκτη και έμεινε 
εκτός αποστολής ο Ορτέγκα, μια λύση στα αριστερά της άμυνας, θα 
έκανε καλό στον Ντιέγκο Μαρτίνεθ.
Μια και ήδη ακούγονται διάφορα για το ρόστερ. Για τον Φρέιρε και 
αν έγινε σωστά η μεταγραφή του (δανεισμός). Ή και φυσικά για 
τον Ίμπορα.
Ο Ομάρ Ρίτσαρντς ακόμα δεν έχει μπει στην καθημερινότητα του 
Ολυμπιακού. Σε μια σεζόν απαιτητική, με πολλούς νέους παίκτες, 
με νέο προπονητή και αγώνες Κυριακή-Πέμπτη.
Το ζήτημα επίσης είναι πότε ο Άγγλος μπακ θα είναι fit προκειμένου 
να τον δει ο κόσμος μέσα στο γήπεδο, να δει τι μπορεί να κάνει στον 
αγωνιστικό χώρο.
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AGENT GREEK

ΑΔΙΚΙΑ     
Ο Τάσος Δουβίκας δεν είναι μια περίπτωση παίκτη που μπορεί να περάσει 
έτσι. Δεν είναι πολλοί, κατά βάση είναι ελάχιστοι όσοι Έλληνες έχουν 
κάνει μεταγραφές των 10+ εκατομμυρίων ευρώ. Η Θέλτα του Ράφα 
Μπενίτεθ έβγαλε από τα ταμεία της πριν λίγο καιρό 12 εκατομμύρια ευρώ 
προκειμένου να τον αποκτήσει από την Ουτρέχτη.
Η Θέλτα δεν πάει καλά στη La Liga. Είναι στις θέσεις που οδηγούν στον 
υποβιβασμό. Ο Δουβίκας όμως, με την άφιξή του, έχει προλάβει να 
δημιουργήσει ένα σχετικό θετικό impact στην ομάδα του. Μόλις σε 1 
ματς βασικός, 8 συμμετοχές και ήδη 2 γκολ. Το ένα με την Μπαρτσελόνα. 
Δεν είναι λίγα επίσης τα ματς που οι αντίπαλοι της Θέλτα τα έχουν γυρίσει 
στο τέλος.
Βασικός στο Κύπελλο με ασίστ στο εύκολο 0-4 πρόσφατα επί της άσημης 
Τουρεγάνο.
Ο Δουβίκας, ωστόσο, είναι παίκτης που μάλλον θα ήταν στις κλήσεις κάθε 
ομοσπονδιακού προπονητή. Δεν ήταν ξανά στου Πογέτ.
Με την Εθνική δεν είναι και χθεσινός άλλωστε, μετρά 15 ματς με 1 γκολ. 
Αλλά χωρίς λεπτά στο γήπεδο από τις 20 Νοεμβρίου πέρυσι στην ήττα 2-1 
από την Ουγγαρία (μπήκε στο 86’).
Ήταν ξανά στον πάγκο στις 16 Ιουνίου στο 2-1 επί της Ιρλανδίας αλλά 
χωρίς καν να είναι στους αναπληρωματικούς για τα επόμενα 5 παιχνίδια.
Χωρίς να χρειαστεί να γίνει σύγκριση με άλλους παίκτες, ο Δουβίκας θα 
έπρεπε να είναι στις κλήσεις. Δεν είναι. Είναι αδικία.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ 
Ο Παναθηναϊκός δίνει και αυτός ευρωπαϊκό τελικό σήμερα Πέμπτη 
(9/11, 19:45). Η Ρεν φυσικά και δεν είναι εύκολος αντίπαλος. Ομάδα 
της Ligue 1, κάπου εκεί θα πρέπει να τελειώνει και η κουβέντα. Ναι, 
δεν πάει καλά φέτος. Στη μέση και λίγο πιο κάτω από τη βαθμολογία. 
Οι 12 βαθμοί δεν είναι αρκετοί. Μόλις στο +2 από τη Μετς που είναι 
στη ζώνη του υποβιβασμού. Στο -7 από τη Λιλ που είναι σε θέση 
Ευρώπης. Κάτι που δείχνει πως ακόμα έχει να διανύσει δρόμο στις 
εγχώριες διοργανώσεις. Κακή εμφάνιση, πολλά αμυντικά λάθη και 
ήττα 2-0 από την πρωτοπόρο Νις το ΣΚ που πέρασε. Η Ρεν, όμως, 
είναι η ομάδα που πέρασε από τη Λεωφόρο.
Που έθεσε εν αμφιβόλω το ευρωπαϊκό πλάνο του Γιοβάνοβιτς. Ο 
Παναθηναϊκός θέλει, εν ολίγοις έτσι όπως έχουν διαμορφωθεί ή 
τις διαμόρφωσε τις συνθήκες (με τη νίκη επί της Βιγιαρεάλ) στον 
όμιλο, οφείλει να συνεχίσει. Ως πρώτος, δεύτερος ή τρίτος θα φανεί.
Ο Παναθηναϊκός όμως είναι μέσα στην Ευρώπη και πρέπει να μείνει. 
Η πορεία στο πρωτάθλημα είναι εξαιρετική αλλά το ξέρει και ο 
Γιοβάνοβιτς πως η ευρωπαϊκή συνέχεια θα είναι ακόμα μεγάλο 
συν και θα εκτοξεύσει ακόμα περισσότερο την ψυχολογία του κλαμπ. 
Κόσμου και ομάδας και παικτών.
Άρα σημαντικότατος ο αγώνας με τη Ρεν.
Γιατί σε περίπτωση ευρωπαϊκής αποτυχίας (αν και η 4η θέση δείχνει 
προς το παρόν μακριά), η γκρίνια δε θα είναι μικρή.
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Τα καλά νέα είχαν να κάνουν πως μετά από 3 μήνες, ο Κίκε Σαβέ-
ριο προπονήθηκε κανονικά. Οι Λούκας Ρουπ, Ντομαγκόι Πάβιτσιτς και 
Γιώργος Δεληζήσης συνέχισαν το ατομικό πρόγραμμα. Στην αναμέ-
τρηση με την ομάδα του Βόλου θα απουσιάσει ο Φαμπιάνο Λέισμαν, 
ο οποίος συμπλήρωσε τρεις κίτρινες κάρτες και δηλώθηκε να εκτί-
σει την ποινή του. Ο Άρης που προσπαθεί να διαχειριστεί την ήττα σοκ 
από τον Ατρόμητο την προηγούμενη αγωνιστική.

Την ευκαιρία να πάρει τη ρεβάνς για την ήττα στη Μασσαλία θα έχει σή-
μερα η ΑΕΚ (22:00) με τη Μαρσέιγ στη Νέα Φιλαδέλφεια. Ο Αθανασι-
άδης θα είναι κάτω από τα δοκάρια με τους Σιντιμπέ, Βίντα, Μουκουντί, 
Χατζισαφί σίγουρα στην άμυνα. Στα χαφ θα είναι είτε ο Πινέδα με τον Σι-
μάνσκι είτε ο πολωνός με τον Γιόνσον. Αν ο Πινέδα παίξει εκεί, αριστε-
ρά στα χαφ θα είναι ο Γκατσίνοβιτς. Άμραμπατ ή Ελίασον δεξιά, Μάντα-
λος ή Τσούμπερ πίσω από τον Λιβάι Γκαρσία. Κοντά στους 600 οι Γάλλοι 
που έχουν έρθει στην Αθήνα.

Μεγάλη μέρα για το ευρωπαϊκό μέλλον του Παναθηναϊκού το σημερι-
νό (19:45) παιχνίδι στην έδρα της Ρεν. Καθόλου εύκολο αλλά η ομάδα 
του Γιοβάνοβιτς είναι σε καλή κατάσταση και μπορεί να διαμορφώνει 
τις συνθήκες του κάθε αγώνα. Πιθανό να ξεκινήσει βασικός ο Σπό-
ραρ αν και φυσικά ο Ιωαννίδης είναι από τους παίκτες αποκάλυψη 
τη φετινή σεζόν. Ο Μπρινιόλι θα είναι βασικός και στην άμυνα οι Βα-
γιαννίδης, Μλαντένοβιτς, Σένκεφελντ, Γεντβάι. Πέρεθ, Τσέριν, Τζού-
ρισιτς λογικά στα χαφ, Παλάσιος, Μπερνάρ οι υπόλοιποι.    

Να γυρίσει την κατάσταση από την ήττα από τον ΠΑΟΚ θέλει ο Ολυμπι-
ακός σήμερα στο Λονδίνο (22:00) κόντρα στη Γουέστ Χαμ. Θα έχει εν-
διαφέρον η 11άδα που θα κατεβάζει ο Μαρτίνεθ μια και όλα δείχνουν 
πως θα διατηρήσει το 4-3-3. Με Πασχαλάκη κάτω από τα δοκάρια, Ρο-
ντινέι, Ρέτσο, Πορόσο, Ορτέγκα στην άμυνα. Στα χαφ τριάδα με Καμα-
ρά, Έσε, Αλεξανδρόπουλο και μπροστά Φορτούνης, μάλλον Μασούρας 
και το πιο πιθανό Ελ Κααμπί. Πιθανό ο Ποντένσε να είναι στον πάγκο 
για να παίξουν οι δύο Έλληνες.

Ευκαιρία να κλειδώσει τη μία από τις δύο πρώτες θέσεις θα έχει ο 
ΠΑΟΚ (19:45) που υποδέχεται την Αμπερντίν. Με τη φόρα από τον θρί-
αμβο κόντρα στον Ολυμπιακό η ομάδα του Λουτσέσκου είναι μπροστά 
στο 4 στα 4 στον όμιλο για το Conference League. Αν σκεφτεί κάποιος 
πως στη Σκωτία το 2-0 έγινε 2-3 στο τέλος, ο ΠΑΟΚ μάλλον θα έχει 
την ευκαιρία να νικήσει και πάλι. Μεταγραφικά γίνονται επαφές όπως 
και για το θέμα του νέου γηπέδου.
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EUROPA LEAGUE 19:45
ΡΕΝ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΕΔΡΑ ΕΧΕΙ ΠΡΟΒΑΔΙΣΜΑ
Δύσκολη αποστολή έχει σήμερα ο Παναθηναϊκός στη Βρετά-
νη όπου τον περιμένει η Ρεν. Οι Γάλλοι βρίσκονται στη κορυ-
φή του ομίλου και μέσα στην έδρα τους βγάζουν ακόμα με-
γαλύτερη δυναμική. Στη κόντρα θα χτυπήσουν οι πράσινοι για 
να κάνουν την ζημιά.

EUROPA LEAGUE 19:45
ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΑΙΦΑ-ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ 2 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Στη σκιά του πολέμου και μακρυά απο την έδρα της η Μακά-
μπι θα κοντραριστεί με την Βιγιαρεάλ. Χωρίς επίσημο παιχνί-
δι για πάνω απο ένα μήνα οι Ισραηλινοί θα ψάξουν το θετικό 
αποτέλεσμα που θα τους κρατήσει ζωντανούς στη μάχη της 
πρόκρισης. Η Βιγιαρεάλ έχει ανάγκη απο ένα μεγάλο τρίπο-
ντο μετά τα τελευταία αρνητικά αποτελέσματα.

EUROPA LEAGUE 22:00
ΑΕΚ-ΜΑΡΣΕΙΓ G/G 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Ένα μεγάλο αλλά και κρίσιμο ματς δίνει σήμερα η ένωση κό-
ντρα στη Μαρσέιγ μέσα στη καυτή Αγιά Σοφιά. Η ομάδα του 
Αλμέιδα αν πάρει το τρίποντο θα μπει πιο γερά απο ποτέ στην 
υπόθεση πρόκριση ενώ οι Γάλλοι βολεύονται και με την ισο-
παλία. Αμφότερες παίζουν πάντα επιθετικά για αυτό και ανα-
μένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

EUROPA LEAGUE 22:00
ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ G/G 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΓΚΟΛ ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ
Με την νίκη στο Καραϊσκάκη ο Ολυμπιακός δήλωσε παρών 
στον όμιλο κάνοντας την καλύτερη του εμφάνιση.
Οι Άγγλοι θέλουν φυσικά την ρεβάνς αλλά και το τρίποντο που 
θα τους φέρει αγκαλιά με την πρόκριση στην επόμενη φάση.
Αντίδραση καλείται να βγάλει η ομάδα του Μαρτίνεθ μετά την 
βαριά ήττα απο τον ΠΑΟΚ.

EUROPA LEAGUE 22:00
ΧΑΚΕΝ-ΜΟΛΝΤΕ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Το τελευταίο της χαρτί στη μάχη της 3ης θέσης παίζει η Χά-
κεν στο σημερινό παιχνίδι. Στο πρώτο ματς η Μόλντε επικρά-
τησε με 5-1 και έγινε το φαβορί με τοτς Σουηδούς να θέλουν 
μόνο την νίκη. Οι δύο ομάδες αγωνίζονται πάντα πολύ επιθε-
τικά και κάτι ανάλογο περιμένω στο σημερινό παιχνίδι.

EUROPA LEAGUE 22:00
ΡΕΙΝΤΖΕΡΣ-ΣΠΑΡΤΑ ΠΡΑΓΑΣ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΜΕΓΑΛΗ ΑΞΙΑ
Το 0-0 στη Πράγα κράτησε και τις δύο ομάδες σε θέση πρό-
κρισης με τον νικητή σήμερα να αποκτάει προβάδισμα.
Το ´Αιμπροξ αναμένεται γεμάτο για να δώσει ώθηση στους 
Σκωτσέζους για το τρίποντο.
Κρίσιμο παιχνίδι που σίγουρα θα πάει στη δύναμη με τις κάρ-
τες να έχουν ΑΞΙΑ όπως έγινε και στη Πράγα.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ 
ΒΡΑΔΙΑ ΜΕ ΤΙΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΝΑ 
ΔΙΝΟΥΝ ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΜΑΧΕΣ
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 Χαρακτήρα και νοοτροπία νικητή επέδειξε η Αγία Ελεούσα στη εκτός έδρας 
αναμέτρησή της κόντρα στους Αγίους Αναργύρους. Οι «κυανόλευκοι» πιστο-
ποιώντας την διαρκή αγωνιστική τους άνοδο έφυγαν με το πολύτιμο «τρί-
ποντο» στις αποσκευές τους χάρη στο όμορφο γκολ που πέτυχε ο Ανδρέα 
Καραδήμας στο 84 (0-1) κι έτσι βελτίωσαν αισθητά την βαθμολογική τους 
θέση στον δεύτερο συναρπαστικό όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Με το στι-

βαρό διοικητικό στέλεχος του συλλόγου Τάκη Γιαννόπουλο να έχει κάθε 
λόγο να αισθάνεται χαρούμενος από τη συνολική εικόνα που παρουσιάζει 
τη δεδομένη χρονική στιγμή το σύνολο του Νίκου Κουνάδη, μιλώντας στο 
«στήλη»: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική εκτός έδρας νίκη απέναντι σε μία 
πολύ αξιόλογη ομάδα με δυναμική που προερχόταν από αλλαγής την τεχνι-
κή της ηγεσία Αποδεικνύουμε ότι σταδιακά βρισκόμαστε σε συνεχή αγωνι-

στική άνοδο και αρχίζουμε πλέον να βρίσκουμε τον επιθυμητό μας ρυθμό, 
θυμίζοντας έντονα την περυσινή ομάδα. Με άλλα λόγια φαίνεται περίτρανα 
στον αγωνιστικό χώρο, αυτό που τόνιζα τις προηγούμενες εβδομάδες ότι 
πρακτικά ήταν θέμα χρόνου και με την επιστροφή βασικών μας μονάδων 
να βρούμε τον επιθυμητό αγωνιστικό μας ρυθμό. Μοναδικό αγκάθι αποτε-
λεί η αποβολή του Θανάση Γκουτίδη που δεν θα υπολογίζουμε στις υπηρε-
σίες του στο επόμενο παιχνίδι κόντρα στο Ηράκλειο.»

ΑΤΤΑΛΟΣ
Μετά από πέντε αγώνες πρωταθλήματος στη Β' ΕΠΣΑ και έξι επίσημους 
συνολικά τη φετινή σεζόν, ο Βασίλης Παπαδόπουλος πήρε την δύσκο-
λη όσο και ριζοσπαστική απόφαση να αποχωρήσει από την τεχνική ηγε-
σία του Άτταλου. Η μη αναστρέψιμη κατάσταση που επικρατεί στην ομάδα 
της Νέας Φιλαδέλφειας οδήγησαν τον έμπειρο τεχνικό στη απόφαση να 
λύσει φιλικά την συνεργασία του με τον σύλλογο των βορείων προαστί-
ων. Οι δύο πλευρές έλυσαν κοινή συναινέσει και σε απολύτως φιλικό 
κλίμα τη συνεργασία τους, με τη διοίκηση Τζέλη να βρίσκεται, πλέον, 
σε αναζήτηση του ανθρώπου που θα οδηγήσει την ομάδα στο υπόλοιπο 
της σεζόν. Ο νεαρός τεχνικός εργάστηκε από την αρχή με ένα εξαιρετι-
κά νεανικό σύνολο, αποτελούμενο από ποδοσφαιριστές που στην πλει-
οψηφία τους πήραν φέτος το «βάπτισμα πυρός» στην πρώτη ομάδα και 
παρότι «έχτισε» μία ομάδα που προσπάθησε να παίξει ορθολογικό πο-
δόσφαιρο, στάθηκε αδύνατο να ανταγωνιστεί τους σαφώς πιο έμπει-
ρους αντιπάλους.

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: «ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ 
ΣΕ ΣΥΝΕΧΉ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΉ ΑΝΟΔΟ»
ΤΉ ΔΙΚΉ ΤΟΥ ΑΠΟΨΉ ΓΙΑ ΤΉΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΉ ΤΉΣ ΑΓ ΕΛΕΟΥΣΑΣ 
ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ ΣΉΜΕΡΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΉΤΙΚΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
 Βλάχος: «Ήταν ένα μάθημα ζωής για εμάς» 

 Χαρακτήρα και νοοτροπία σπουδαίας ομάδας ανέδειξε ο 
Απόλλων Χαλανδρίου στη εκτός έδρας αναμέτρησή του 
απέναντι στον Αθηναϊκό, παίρνοντας μία περηφανή νίκη μέσα 
στον Βύρωνα με 2-1. Ένα «τρίποντο», το οποίο ήταν το πρώτο 
στον φετινό μαραθώνιο του δευτέρου ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ 
για τους νεοφώτιστους και το οποίο μάλιστα συνδυάστηκε 
με επική ανατροπή στο δεύτερο ημίχρονο, Διάστημα όπου 
οι «κυανόλευκοι» έκαναν κατάθεση ψυχής, Με τον τεχνικό 
Χρήστο Βλάχο να αφιερώνει επαινετικά σχόλια για τους 

ποδοσφαιριστές του μιλώντας στη 
στήλη: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική 
νίκη επί ενός πολύ αξιόλογου και 
ιδιαίτερα σπουδαίου αντιπάλου με 
τεράστια, δυναμική και ιστορία, όπως 
είναι ο Αθηναϊκός Οι παίκτες μου 
έβγαλαν τεράστια ψυχικά αποθέματα, 
παρέμειναν προσηλωμένοι στο πλάνο, δεν παράτησαν το 
παιχνίδι όταν βρεθήκαμε πίσω στο σκορ και με πολύ όμορφο 
και συνδυαστικό ποδόσφαιρο φτάσαμε σε μία πολύ σημαντική 
νίκη, την οποία είχαμε ανάγκη κυρίως για ψυχολογικούς 
λόγους, ώστε να αυξήσουμε την αυτοπεποίθησή μας. Θεωρώ 
ότι γενικότερα ήταν ένα μάθημα ζωής για εμάς το συγκεκριμένο 
παιχνίδι κυρίως για τον τρόπο αντίδρασης.»

Χωρίς νικητή έληξε το ντέρμπι της ένατης αγωνιστικής του πρώτου ομίλου ανάμεσα στον 
Ήφαιστο Περιστερίου και τον Κένταυρο Βριλησσίων, με τις δύο ομάδες να μένουν στο ισό-
παλο 1-1. Στην ομάδα των δυτικών συνοικιών έμεινε μία γλυκόπικρη γεύση από το τελικό 
αποτέλεσμα, δεδομένου ότι είχε την πρωτοβουλία στο πρώτο μέρος, βρέθηκε να προηγεί-
ται με γκολ του Σαράντη Φράρου στο 38’, όμως η σωστή αποβολή του Γιάννη Αγοραστού με 
δεύτερη κίτρινη και το πέναλτι στο οποίο υπέπεσε, άλλαξε τα δεδομένα και επέτρεψε στους 
φιλοξενούμενους όχι μόνο να ισοφαρίσουν με το εύστοχο χτύπημα του Γιάννη Αλεξανδρά-
κη, αλλά παράλληλα να αναλάβουν τον ρόλο του πρωταγωνιστή. Ο Αλέξης Μπότος με αρκε-
τές επεμβάσεις κράτησε όρθιο για ακόμη μία φορά τον Ήφαιστο Περιστερίου διασώζοντας 
τον βαθμό. Στις δηλώσεις που παραχώρησε ο 33χρονος τερματοφύλακας στο «Αθλητικό 
Πνεύμα» στάθηκε κυρίως στον τρόπο με ον οποίο η ομάδα του προσέγγισε την αναμέτρηση 
απέναντι σε μία από τις πλέον ποιοτικές και δυνατές ομάδες της κατηγορίας: «Θεωρώ ότι 
έγινε ένα πολύ δυνατό και όμορφο παιχνίδι που είχε όλα τα στοιχεία ενός ντέρμπι, Αντι-
μετωπίσαμε μία από τις πιο δυνατές οργανωμένες και ποιοτικές ομάδες της κατηγορίας, 
Μία ομάδα με απίστευτη ποιότητα μεσοεπιθετικά. Δώσαμε και την ψυχή μας για το καλύτε-
ρο δυνατό αποτέλεσμα. Προηγηθήκαμε στο πρώτο ημίχρονο, διάστημα όπου ήμασταν καλύ-
τεροι, όμως από την στιγμή της αποβολής αι έπειτα ο Κένταυρος είχε την πρωτοβουλία των 
κινήσεων. Κρατάμε την προσήλωσή μας, το γεγονός ότι φανήκαμε ανταγωνιστικοί και προ-
χωράμε. Πλέον προετοιμαζόμαστε για εάν εξίσου πολύ δύσκολο παιχνίδι που μας περιμέ-
νει απέναντι στον πρωτοπόρο της βαθμολογίας Αστέρα Καισαριανής, Θα προετοιμαστούμε 
κατάλληλα, ώστε αν φανούμε όσο γίνετια πιο ανταγωνιστικοί και να κοιτάξουμε τον σπου-
δαίο μας αντίπαλο στα μάτια».

 Τις εξαιρετικές της εμφανίσεις στον ιδιαίτερα ανταγωνιστικό 
και απαιτητικό πρώτο όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέχισε η 
Χρυσούπολη και απέναντι στον Αστέρα Ζωγράφου, με τον οποίο 
αναδείχθηκε ισόπαλη με 1-1. Για ακόμη ένα παιχνίδι το νεοφώ-
τιστο συγκρότημα των δυτικών προαστίων φανέρωσε ένα δείγ-
μα των σπουδαίων του δυνατοτήτων, αποδίδοντας όμορφο πο-
δόσφαιρο και εμφάνισε πτυχές της πολύ αξιόλογης δουλειάς 
που γίνεται από την έναρξη της προετοιμασίας. Με τον τεχνικό 
Δημήτρη Φιλίππου να καταθέτει τις απόψεις του: «Σε γενικές 
γραμμές είμαι πολύ ευχαριστημένος από το αγωνιστικό πρό-
σωπο που επιδεικνύουμε,. Σε μία δύσκολη συγκυρία δεδομέ-
νου ότι όλο αυτό το διάστημα είμαστε ποδοσφαιρικά … τσιγγά-
νοι, λόγω των έργων που γίνονται στο γήπεδό μας, οι παίκτες 
μου ανταποκρίνονται πλήρως και δείχνουν πολύ ανταγωνιστι-
κό πρόσωπο. Το πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο είναι ότι μέχρι 
το τέλος του Νοέμβρη θα επιστρέψουμε κανονικά στο γήπεδό 
μας και θα μπορούμε να προετοιμαζόμαστε με ακόμη μεγαλύ-
τερη συνέπεια. »

ΉΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ   
Μπότος: «Δώσαμε και την ψυχή μας!» » 

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΉ 
Φιλίππου: «Είμαι πολύ 
ευχαριστημένος από το 
πρόσωπο που δείχνουμε»

This is AThens
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Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
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Ρόιλα Κοράλλη
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Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

ΚΕΚΤΗΜΕΝΟ

Το θέμα μπορεί να είναι (και) επικοινωνιακό. Ο Γιώργος Μπαρτζώκας έχει τον τρόπο του 
να σε πείθει. Για όλα. Πως ξέρει καλύτερα από το καθένα. Σίγουρο αυτό. Πως έχει τον 
τρόπο να λύνει τα προβλήματα. Αποδεδειγμένα. Πως θα τη βρει και φέτος την άκρη στον 
Ολυμπιακό. Σε αναμονή.
Αλλά, είτε ισχύσει, είτε δεν ισχύσει αυτό, ο κορυφαίος τεχνικός στην Ευρωλίγκα το έχει 
κερδίσει. Είναι ένα κεκτημένο που δεν μπορεί να του το στερήσει κανείς. Με άλλα λόγια, 
όταν μιλάει, οι υπόλοιποι οφείλουν να ακούν και να περιμένουν να δουν τι θα συμβεί στο 
τέλος. Το όποιο τέλος. Διότι, η τρέχουσα σεζόν μπορεί και να αποτελεί μια μετάβαση για 
κάτι που θα ακολουθήσει.
Διαφωνεί ο κόσμος μαζί του; Ασφαλώς. Οι έτοιμες λύσεις είναι πιο εύκολες στο μάτι 
να κρίνουν. Ο Ολυμπιακός στο μπάσκετ δεν έχει ξεκινήσει όπως πέρυσι, αλλά τίποτε 
δεν θα κριθεί Νοέμβρη μήνα. Ένας τίτλος κρίθηκε νωρίς, τον πήρε. Η ήττα δε από τον 
Παναθηναϊκό στη Basket League είναι από αυτές που… παίρνονται πίσω, ή που εν πάση 
περιπτώσει δεν είναι σίγουρο ότι θα στοιχίσει. Η νίκη που σημείωσε η ομάδα του στο ΟΑΚΑ 
στη Euroleague, δεν μπορεί να την πάρει κανείς πίσω. Και δεν είναι και σίγουρο πως θα 
την κάνουν όλοι οι αντίπαλοι που έχουν ίδιους στόχους με τον Ολυμπιακό.
Για να το κλείσουμε όμως, αν ο Γιώργος Μπαρτζώκας λέει… καθίστε να μας δείτε όταν θα 
‘μαστε όλοι, πρέπει να καθίσουμε να δούμε. 


